

简明新闻

●习近平致电祝贺劳尔·卡斯...
●李克强就日本熊本县强烈地震向日本首相安倍晋三致慰问电
●我国法院将持续深入开展...
●教育部在20日公布发布...
●乌克兰总统彼得罗·波罗申科19日说,乌克兰和俄罗斯已经就释放乌克兰飞行员季季·萨夫琴科问题达成协议

李克强主持召开国务院常务会议 部署开展交通基础设施扶贫

会议指出,以革命老区、民族地区、边疆地区和贫困地区为重点,加强交通基础设施建设,是顺应群众期盼、推动脱贫攻坚、促进区域协调发展的重要举措。会议确定,到2020年,在贫困地区建成覆盖百万公里农村公路建设工程,实现乡镇和建制村通硬化路、通客车,改造公路危桥,改善贫困地区发展旅游等产业交通条件。二是实施高速公路、铁路、机场等百项骨干通道工程,实现二级及以上高等级公路基本覆盖所有县城,铁路和高速公路基本覆盖市(地、州)行政中心。推进沿边公路空白路段建设。加大财税、用地等政策支持,建养并重,健全投资和管理长效机制。实施“双百”工程,可拉动有效投资,扩大就业,放大交通扶贫效应,造福亿万群众。为实施创新驱动发展战略,推动大众创业、万众创新向更大范围、更高层次、更

深度度发展,会议决定,按照政府工作报告部署,遵循市场规律,建设一批高水平、有特色的双创示范基地,构筑完备的创新创业服务链,促进科技与经济融合发展。首批选择部分省市的一个区域,同时选择若干高校和科研院所,已有有效的生产企业、网络平台企业等建设双创示范基地,重点围绕简政放权、营造公平竞争环境、成果收益分配和科研经费使用制度、人才流动、协同创新和开放共享、发展分享经济等开展试点,并进行动态调整,探索形成可复制、可推广的经验,激发全社会创新创业活力,以发展新经济,催生更多新技术、新产业、新业态。会议指出,外贸是国民经济重要组成部分和推动力量。促进外贸回稳向好,对保持经济平稳运行和升级发展,具有重要意义。一要鼓励金融机构对有订单、有效益的外贸企业贷款,扩大出口信保保单融资,增加短期出口信保规模,提高部分机电

营改增倒计时 细化征管事项明确 将延长纳税申报期至6月27日

新华社北京4月20日电(记者何雨欣)记者20日从国家税务总局获悉,税务总局已下发公告,对全面推开营业税改征增值税试点有关征收征管事项进行了细化明确。2016年5月1日起,我国将全面推开营改增试点,目前相关准备已入最后倒计时。根据公告,为确保首期申报顺利完成,延长了纳税申报期。5月1日新纳入营改增试点范围的纳税人,6月份增值税纳税申报期由原来的6月15日延长至6月27日。公告同时明确兼营增值税、营业税业务小微企业享受税收优惠方式,即增值税小规模纳税人

国土资源部: 着手应对“宅地到期”问题

据新华社北京4月20日电 针对部分城市出现房屋土地使用权到期问题,国土资源部正积极采取行动,着手调研指导问题的解决。记者20日晚从国土资源部获悉,近期浙江省温州市部分房屋20年土地使用权到期,有关延期问题引发社会广泛关注。国土资源部对此高度重视,已与浙江省国土资源厅组成联合调研组,20日赴温州市调研指导住宅土地使



亚洲山区跨度最大钢箱梁悬索桥云南龙江特大桥建成通车 4月20日,人们走在云南龙江特大桥上。当日,云南保腾高速公路龙江特大桥

厄瓜多尔、日本再发地震

据新华社基多4月20日电 据厄瓜多尔地球物理研究所报告,厄瓜多尔西部沿海20日凌晨发生6.2级地震。目前尚无人员伤亡报告和海啸预警。地震发生在当地时间20日3时33分(北京时间20日16时33分)。美国地质勘探局测定地震为6.1级,震中位于厄瓜多尔穆伊斯内地区以西约25公里海域,震源深度15.7公里。本月16日,厄瓜多尔西北部沿海地区发生7.8级地震,造成至少480人死亡、近3000人受伤,另有数百人失踪。据新华社东京4月20日电 据日本气象厅消息,福岛附近海域20日晚发生5.6级地震。地震未引发海啸。本次地震发生在当地时间21时19分,震中位于福岛县东部海域,震源深度40公里。目前尚未有人员伤亡报告。此前,美国地质勘探局曾发布消息称,本次地震为6.1级。

日本市民将就新安保法起诉政府

据新华社东京4月20日电 日本“安保法违宪诉讼会”20日晚集会宣布,超过500名日本市民将于4月26日向东京地方法院提起诉讼,要求判处日本政府终止行使集体自卫权,并对因新安保法给日本国民造成的损害进行国家赔偿。当晚,集会者以新安保法“违宪”“集体自卫权侵害日本国民和平生存权、人格权,以及宪法修正决定权”等为由,要求法院判决日本政府放弃行使集体自卫权,并向因新安保法遭受损害的原告每人赔偿10万日元(约合920美元)。诉讼原告由超过500名日本市民组成,其中包括战争受害者、宪法学者、残疾人、宗教人士和在日外国人及代理律师,另有30多名法官和数名检察官参加。去年9月,安倍政府强行通过新安保法案,结束了日本战后“守防卫”的政策。

财政部、住建部发文大力支持棚户区改造相关工作 为棚户区改造提供更多“真金白银”

据新华社北京4月20日电(记者韩洁 中敏)财政部、住房和城乡建设部20日联合对外发文,为加大对今年棚户区改造的支持力度,亮出多项硬举措。包括为棚户区改造提供更多“真金白银”,落实好税费减免政策降低改造成本,并引导居民优先选择货币化安置方式。为降低棚户区改造成本,两部门要求各地对棚改项目严格按照规定免收各项行政事业性收费和政府性基金;对棚改安置房建设用地,按规定实行划拨方式供应的,除依法支付征地补偿和拆迁补偿费用以外,免缴土地出让收入;对棚改项目涉及的税收按规定实行减免优惠政策。两部门还提出,各地要积极引导棚改居民优先选择货币化安置方式。特别是



“老卡”亮相 4月19日,在古巴首都哈瓦那,古巴国务委员会主席劳尔·卡斯...
第七次全国代表大会上再次当选中共中央第一书记。古共本次会议还选出由17人组成的政治局及由142人组成的中央委员会。劳尔·卡斯...
古巴国务委员会主席劳尔·卡斯...
新华社发

(上接第一版)有效处置各类突发情况,坚决维护国家主权、安全、发展利益。10时许,习近平在总指挥席就座,听取军委联指中心情况汇报,并通过视频了解5个战区联指中心有关情况。随后,习近平发表了重要讲话。习近平指出,健全军委联指中心是深化国防和军队改革的重要内容,是强化军委战略指挥功能的重要举措。当前,作战指挥战略性、联合性、时效性、专业性、精确性要求越来越高。要坚持底线思维,强化危机意识,担起历史重任,适应国家安全战略需求,紧跟世界新军事革命潮流,抓住和用好国防和军队改革这个历史性机遇,努力构建适应打赢信息化战争、能有效履行使命任务的联合作战指挥体系。习近平强调,要解放思想、实事求是,一切以提高作战指挥能力为根本目的,一切以能打仗、打胜仗为根本标准,扭住制约联合作战指挥的矛盾和问题寻求突破。要适应联合作战指挥体制改革,抓紧理顺有关重大关系,健全完善联合作战指挥运行体制。要

澳方证实莫桑比克发现的飞机残片来自马航370 残片上的关键数字和字母喷码与马航370上的喷码一致



这张3月3日拍摄的资料照片显示的是,在莫桑比克首都马普托,莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布鲁在新闻发布会上展示飞机残片。新华社发

据新华社堪培拉4月20日电(记者赵博)澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特20日发表声明,确认澳大利亚运输安全局提供的技术报告证实,在莫桑比克发现的飞机残片来自失事的马航370航班客机。切斯特表示,残片上的关键数字和字母喷码与失事马航客机上的喷码完全一致,说明两块残片确实来自马航370航班客机。切斯特说,“残片上的喷码为实验室研究员提供了证据”,第一块残片上的数字和字母颜色来自马航独有的制作工艺,第二块残片上的字母由马航喷绘。残片的紧固件连接部分由波音公司生产,正是马航370机型生产厂家。2015年底,一名南非少年在莫桑比克度假时发现一块飞机残片。今年2月底,一名美国游客在莫桑比克海岸发现了一块残片。2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失踪,机上载有239人。



老挝国会选举产生新一届国家领导人 4月20日,在老挝首都万象,本扬·沃拉吉在老挝第八届国会第一次会议上发表讲话。当日,老挝第八届国会第一次会议在万象召开。巴妮·亚托社在老挝第八届国会第一次会议上再次当选国会主席,本扬·沃拉吉当选国家主席,通伦·西苏里当选政府总理。新华社发(刘艾伦 摄)

阿富汗首都发生爆炸袭击 已造成411人伤亡

据新华社喀布尔4月20日电(记者赵乙深 仇博)阿富汗内政部20日证实,首都喀布尔前一天发生的爆炸袭击已造成64人死亡,另有347人受伤。阿富汗内政部长说,伤亡者中多数是无辜平民。阿富汗总统加尼已发表声明,强烈谴责塔利班的这一恐怖行为。塔利班武装人员19日上午在喀布尔市中心阿富汗国家安全局门前发动袭击,一人引爆了卡车上的爆炸物,另一人闯入国家安全局办公室开枪扫射,与军警长时间交火。